
Verbale n° - Consiglio di Istituto del 9/10/19 

 

Il giorno 9 ottobre 2019 alle ore 19.00 presso la sede di Sulbiate si riunisce il Consiglio di Istituto. 

Data l’assenza della sig.ra Filippelli, vicepresidente del Consiglio di Istituto, che subentra alla sig.ra 

Bonomi, decaduta perché i figli hanno lasciato il nostro Istituto, il Consiglio decide che il consigliere 

Fulvio Maggioni presieda la seduta. Il sig. Maggioni, valutato il raggiungimento del numero legale, 

dichiara aperta la seduta. Risultano presenti, oltre al DS e alla docente vicaria Meroni, Colombo 

Francesca, Brivio Sergio, Sanna Claudia, Todisco Antonietta, Marinelli Luciana, Maggioni Fulvio, 

Lunghi Veronica, Moioli Elisabetta e Cornelio Maria Grazia. 

Ordine del giorno: 

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente; 

2. Decadenza componente Consiglio di Istituto; 

3. Regolamento di Istituto; 

4. Indizione elezione Consiglio di Istituto; 

5. Criteri ripartizione FIS; 

6. Uscite didattiche mese di ottobre; 

7. Progetti motoria e coro; 

8. Comunicazioni e varie. 

  

1. Il verbale della seduta precedente viene approvato all’unanimità. (DELIBERA N° 141) 

 

7. Si anticipa la discussione del punto 7.  

Il DS presenta alcuni progetti che necessitano di una delibera da parte del Consiglio di 

Istituto: 

- Tirocinio di danza (progetto che prevede la ripresa di alcune danze, previa autorizzazione 

di tutti i genitori) – Primaria di Ronco 

- Progetto PEDIBUS, sia a Ronco sia a Sulbiate. Questo progetto, che da anni caratterizza 

la nostra offerta formativa, viene realizzato grazie alla presenza di volontari, a volte 

anche genitori e docenti.  

- Progetto “Docenti volontari” in Istituto. 

- Progetto di ed. motoria: primi approcci all’arrampicata c/o palestra “Orizzonte verticale” 

(classi seconde, Secondaria di Ronco Briantino) 

- Progetto “Country dance” – Primaria di Sulbiate 

- Progetto CORO – Primaria di Ronco 

- Progetto festa Halloween – Primaria Ronco 

        Tutti i progetti vengono deliberati all’unanimità (DELIBERA N° 142) 

        La signora Todisco lascia il Consiglio alle ore 19,30. I votanti diventano 10. 



2. Il Consiglio prende atto della decadenza del membro Presidente, sig.ra Barbara Bonomi, per 

perdita dei requisiti necessari. 

 

3. Dopo aver visionato il Regolamento d’Istituto, redatto da una specifica Commissione, si 

evidenziano alcune parti da rivedere prima della definitiva approvazione da parte del 

Consiglio di Istituto, durante la seduta del 29 ottobre 2019. 

 

4. Il Consiglio uscente indice, in data 24-25 novembre 2019, le elezioni del nuovo Consiglio di 

Istituto. 

 

5. Il DS illustra al Consiglio le decisioni del Collegio dei Docenti in merito alla distribuzione del 

Fondo di Istituto. 

 

6. Il punto 6 all’ordine del giorno non viene affrontato in quanto la proposta di uscita didattica 

è decaduta. 

 

8. Il DS illustra l’iter, successivo alle assemblee di classe/interclasse, relativo alla delibera delle 

Programmazioni (Consigli di classe/interclasse, Collegio Docenti, Consiglio di Istituto). 

 

La seduta è tolta alle ore 20.15 

 

Ha verbalizzato      Ha presieduto 

Veronica Lunghi                 Fulvio Maggioni 


